Pachira je nová společnost, která byla založena s ambiciózním cílem podporovat Optimal Lifestyle 

(optimální životní styl) na celém světě. 

Společnost Pachira věří, že k dosažení tohoto cíle je třeba, aby bylo v rovnováze pět stránek 

našeho života - sociální, duchovní, rozumová, citová a fyzická. 

Z těchto pěti složek je zvláště důležitá složka fyzická, neboť je spojena s dlouhodobým zdravím a stavem našeho těla. Z velké části ji ovlivňují naše stravovací návyky, cvičení a péče, kterou jí věnujeme. 

Zakladatelé společnosti se rozhodli hledat přelomový produkt, takový, který by dokázal pomoci lidem výrazně zlepšit jejich fyzický stav tím, že zajistí optimální nutriční rovnováhu. To není snadný úkol, když uvážíme, že trh je zaplaven generickými produkty, které postrádají inovaci a jejich opora ve vědě je omezená. 

Když se zakladatelé společnosti Pachira dozvěděli o novátorské koncepci Orodietologie (se kterou přišly laboratoře Zannini Laboratories), ihned pochopili, že toto by byl dokonalý prostředek, jak poskytovat vysoce účinný doplněk potravy. Také dr. Gaetano Zannini si uvědomoval, že Pachira a její filozofie by byly tím nejlepším způsobem, jak šířit svou novou vědeckou koncepci a stal se spoluzakladatelem společnosti Pachira. 

Orodietologie je název, který dala mezinárodní vědecká komunita novému vědnímu oboru, jež je revolučním krokem k upevnění fyzického zdraví. Je výsledkem investic ve výši 12 mil Eur a 20 let práce dr. Gaetana Zanniniho a jeho výzkumného týmu. Tato skoková změna ve vědě si rychle získává uznání a byla potvrzena již na řadě mezinárodních lékařských kongresů. Tento celosvětově patentovaný objev již dosáhl vědeckých důkazů jak na farmakologické, tak klinické úrovni. 

Název Orodietologie® je odvozen od pojmu „Dietologie“ (věda studující lidskou výživu) s latinskou předponou „Os, oris“ – což značí „ústa“. Jednoduše řečeno, Orodietologie je vstřebávání účinných přírodních složek ústy. 

Neuvěřitelná inovace a jedinečnost, které činí  Orodietologii® tak velmi prospěšnou, vyplývají z její biologické dostupnosti, která se skládá ze tří hlavních prvků: 

1. Nedochází k žádnému rozkládáni kyselinami a enzymy v žaludku, jako je tomu při konzumaci 

potravin. Tento rozklad by mohl způsobit snížení účinnosti účinných přírodních složek. 

2. Je umožněno okamžité a současné vstřebávání složek v ústech. 

3. Produkt neobsahuje žádná nadbytečná plniva, plnidla ani pomocné látky, pouze účinné látky, takže nejsou zapotřebí žádné kapsle, celulóza, konzervační látky ani želatinu, které by mohly způsobovat nesnášenlivost nebo vyvolávat vedlejší účinky. Následující charakteristiky ukazují, proč programy Pachira výrazně zvyšují standard pro potravinové doplňky. 

• Vyšší účinnost: Tím, že látky neprocházejí  zažívacím traktem nedochází k jejich rozkladu a tělo je tak schopno účinné látky plně využít. 

• Větší rychlost: Všechny složky z přírodních zdrojů se postupně rozpouštějí v ústech a jsou absorbovány přímo ústní sliznicí. Asimilace je proto otázkou několika minut, nikoli hodin, jak by tomu bylo při průchodu střevy. 

• Lepší přizpůsobení: Potřeba aktivních látek, které jsou absorbovány úplně a okamžitě, v souladu s potřebami těla, je nižší, než u obvyklých potravinových doplňků. To znamená, že s menším množstvím přísad lze dosáhnout většího přínosu. Kromě toho nedochází k výskytu nesnášenlivosti ani vedlejším účinkům, protože nejsou použity žádné pomocné látky, želatina, celulóza atd. 

• Větší praktičnost: Příjemně chutnající Orogranule, z nichž každá má jinou příchuť, se berou 3x denně v různou dobu. Lze je cucat nebo žvýkat jako bonbóny, není třeba je zapíjet vodou či mlékem ani zajídat. Dodávají se zabalené v úhledné krabičce, kterou můžete snadno nosit v kapse nebo kabelce. 

Vznik vědecké disciplíny Orodietologie umožnil vývoj Orogranulí. Klíčem k nim byl zase vývoj nového výrobního postupu pro výrobu potravinových doplňků, který nevyžadoval žádné kapsle, tabletky, plniva, celulózu, želatinu apod. 

Orogranule je kulička, která se skládá z mnoha menších mikroorogranulí. Orogranule jsou založeny na stejném principu jako sněhové vločky ve sněhové kouli, kde obsah je zároveň obalem. Jejich složení je identické a poskytují přesné požadované množství ingrediencí, a to rychle a bez plýtvání. Velikost Orogranule přesně upravuje dávkování. 

Tato nutriční koncepce je tak odlišná od běžných kapslí a pilulek s potravinovými doplňky, že pro produkci Orogranulí musel být postaven zcela nový výrobní závod. Tento výrobní závod na jihu Francie, šetrný k životnímu prostředí, využívá nejnovější technologii a veškerou svou energetickou spotřebu pokrývá ze solárních zdrojů. 

Díky této inovaci má společnost Pachira výhradní možnost podílet se o výhody Orodietologie a Orogranulí s miliony spotřebitelů, kterým pomáhá výrazně zlepšit jejich výživu a tělesnou i duševní pohodu a tak je přibližuje k dosažení Optimal Lifestyle (optimálního životního způsobu). 

Revoluční přínos Orodietologie a Orogranulí: 

Přírodní účinné složky obsažené v Orogranuli tvoří nutriční komplex, který zajišťuje konečný účinek, který je silnější, než je pouhý součet jednotlivých ingrediencí. Orogranule působí na buněčné úrovni s ohromným přímým působením na náš organismus. 

Význam tohoto vlivu na náš organismus vedl mezinárodní společenství k tomu, že nazvalo Orodietologii novým přístupem k tělesné i duševní pohodě. Přírodní aktivní látky, které pocházejí z výživy na mikro úrovni, fytoterapeutických a aromaterapeutických éterických olejů, působí na organismus tak, že mu umožňují pracovat optimálním způsobem a odolávat útokům a bránit zhoršení zdraví v budoucnu. 

Vytvoření cest Pachiry 

Tvůrci programů Pachira, vědci a odborníci, studují již léta potřeby těla. Výzkum odhalil, že naše tělo má v různé denní doby různé nutriční nároky. 

Většina tělních buněk se řídí cykly, které jsou řízeny 24hodinovým rytmem spánku a bdění. Jejich aktivita není stejná po celý noční/denní cyklus; buňky procházejí obdobími syntézy, odbourávání, detoxifikace a obnovy, což umožňuje buněčné tkáni fungovat na optimální úrovni. 

Ve skutečnosti se může účinnost a tolerance aktivních látek lišit v závislosti na době podávání během 24hodinového cyklu, což má následně vliv na účinnost a výkon buněk. 

Pokud jsou ingredience přijímány v nesprávnou denní dobu (která nerespektuje buněčný cyklus) a v nevhodném dávkování, bude to mít za následek horší výživu pro naše buňky, a to se zřejmými důsledky. 

Tyto nutriční prvky hrají také významnou úlohu v metabolismu, ukládání a odbourávání tělesných tuků, a tím i na regulaci naší váhy a postavy. 

Proto je nezbytně nutné zajistit, aby byly organismu dodávány ty správné ingredience ve správném množství a ve správný čas. 

Společnost Pachira vytvořila tři různé cesty: 

Ranní , denní  a večerní  pro každý ze svých pěti programů, takže ingredience v Orogranuli se mohou uvolňovat v určitou denní dobu, kdy je jí nejvíce zapotřebí. Tato koncepce zajišťuje, že buňky pracují na své optimální úrovni po celý 24hodinový cyklus spánku a bdění. 

Ranní cesta
Během noci, kdy tělo odpočívá, využívají buňky čas, kdy různé orgány nepracují aktivně, ke své regeneraci, zotavení a očistě. Proces čištění a regenerace vytváří volné radikály, jimž je buňka obvykle schopna se sama bránit. Pokud však vznikne nerovnováha, nebo pokud tělo musí vydávat více námahy, je buňka vystavena stresu, který vede k rychlému snížení její energetické hladiny a obranyschopnosti. Ranní cesta pomáhá buňkám obnovit správnou energetickou hladinu, aby se mohly samy bránit a fungovat správně během všech činností, které mají po celý den před sebou. 

Denní cesta 
Tato cesta pomáhá buňkám udržovat správnou míru energie a obrany. Zároveň jim dodává schopnost reagovat na útoky, které mají na svědomí nerovnováhu. Toto je část dne, kdy buňka potřebuje největší podporu, kdy celé tělo pracuje na plný výkon. 

Noční cesta
Tato cesta vše dovršuje a umožňuje všem buňkám, které mohly být napadeny, využít noční klidové doby pro odpočinek těla. Je to právě tato fáze, kdy dochází k fyziologickým procesům obnovy, regenerace a dalších specifických funkcí. Tato fáze umožňuje buňkám lépe se bránit a 

obnovovat co nejefektivněji, s cílem zachovat potřebnou psychofyzickou rovnováhu pro stabilní a trvalou tělesnou a duševní pohodu. 

Programy 

Společnost Pachira vytvořila unikátní skupinu nutričních programů, která je určena k uspokojení 

nejčastějších nutričních potřeb konzumentů. Těchto pět programů prodává výlučně Pachira. 

Pachira Energy – dodejte energii svému tělu i mysli
Nároky našeho pracovního i rodinného života mohou příliš často vyvolávat vyčerpání, které zhoršuje náš spánek. Toto vyčerpání je však jiné než běžná únava. Vyčerpání je rozrušující a zasahuje do všech stránek našeho každodenního života. Abyste zůstali bdělí a mohli činit zdravá rozhodnutí, považujte Pachira Energy za součást vyváženého životního stylu. 

Pachira Energy byl navržen tak, aby zvyšovat naši odolnost vůči vyčerpání, zlepšoval fyzickou 

a duševní svěžest, zkracoval dobu regenerace, zvládal stres a podporoval odpočinek během 

noci. Jde o naprosto přírodní komplex, který na rozdíl od některých dobře známých stimulujících 

prostředků nepoškozuje tělní buňky. 

Přínos 

• Buduje odolnost vůči vyčerpání 

• Zkracuje dobu regenerace 

• Stimuluje mentální a fyzickou výkonnost 

Pachira Renew – Vypadejte dobře zevnitř ven
Mnohé vnější příčiny stárnutí pokožky jsou důsledkem našich rozhodnutí v otázkách zdraví a životního stylu, která činíme každý den. Nezdravá rozhodnutí mohou způsobovat předčasné stárnutí kůže, takže vypadáte dříve starší. Stárnutí je komplexní proces, který zahrnuje i řadu vnitřních faktorů, které mají vliv na kůži. S přibývajícím věkem se zpomaluje tvorba kolagenu a elastinu, což jsou látky, které umožňují pokožce udržovat pružnost a brání tvorbě vrásek. Odumřelé kožní buňky se nakonec neodlučují tak rychle a výměna nových buněk se může zpomalovat. 

Pachira Renew je určena pro obnovu těla na buněčné úrovni, aby bylo možno snížit vliv každodenních útoků slunce, kouře a znečištění. Účinné antioxidanty udržují kožní buňky ve stavu aktivní obrany a omlazování proti vnějším faktorům, které mohou vést k předčasnému stárnutí. Tento program obsahuje řadu aktivních přírodních složek, které tomu napomáhají. 

Přínos 

• Pomáhá zmírňovat vrásky 

• Bojuje proti účinkům stárnutí a zlepšuje mikrocirkulaci 

• Udržuje hustotu a odolnost kůže 

Pachira Slim – Jaké máte míry a váhu?
Řada lidí se cítí lépe, má více energie a pozoruje zlepšení svého sebehodnocení poté, co shodí 

nadbytečná kila, což má samozřejmě i nesporný přínos pro zdraví. 

Pachira Slim je navržen tak, aby naučil tělo znovu správné rovnováze váhy a postavy tím, že 

přímo působí na metabolické hodiny. Jakmile je metabolický rytmus jednou ovlivněn špatnými 

stravovacími návyky a sedavým způsobem života, může vést k nadváze a nadměrnému ukládání tuků. 
Pachira Slim může pomoci lidem hubnout, a to jako součást diety, která sleduje příjem kalorií. Zhubnou vám pomůže i zvýšení tělesných aktivit a cvičení. Ingredience jsou 100% přírodní a proto bezpečnější než prostředky potlačující chuť k jídlu, které bývají často spojovány s poškozením buněk a orgánů. 

Přínos 

• Podporuje spalování uložených tuků 

• Pomáhá odstraňovat celulitidu a pomerančovou kůži 

• Zároveň působí močopudně a detoxikačně 

• Reguluje a vyvažuje metabolismus buněk, které jsou vystaveny stresu 

Pachira Flex – Společná řešení
Zdravé klouby jsou nezbytné pro to, abyste zůstali pohybliví i v dalších letech. Naše klouby 

procházejí změnami souvisejícími s věkem, které začínají již v dospívání a pokračují celý náš život. 

Příčinou většiny bolestí kloubů bývá obvykle zranění nebo zdravotní stav. Nehledě na příčinu 

může bolest kloubů způsobovat mimořádné nepohodlí a vážně ovlivňovat kvalitu vašeho života. Na klouby mívají do značné míry vliv léta nevhodného stravování a životního stylu, avšak na zahájení úpravy rovnováhy naštěstí není příliš pozdě. 

Kombinace přírodních účinných látek v Pachira Flex je navržena tak, aby pomáhala udržovat 

pohyblivost a zdraví kloubů. Účinné antioxidanty chrání buňky -hluboce oslabené kloubními 

obtíženi -před útoky volných radikálů. 

Přínos 

• Přispívá k posílení chrupavky 

• Napomáhá zmírnění bolesti kloubů 

• Napomáhá pohyblivosti – činí klouby pružnějšími 

Pachira Relax – Buďte klidnější, spěte lépe 

Mnoho lidí má problémy se spánkem. K těmto problémům vedou někdy zdravotní potíže jako je nadváha, holdování alkoholu nebo přejídání, nebo prostě život ve stresu. Dlouhodobým problémem, 

který výrazně ovlivňuje váš každodenní život, pak může být často únava. Nedostatek spánku mívá také negativní dopad na vaše celkové fyzické a duševní zdraví a pohodu. 

Spánek je důležitý proto, aby si naše tělo mohlo odpočinout a nabrat síly pro činnosti na další den. Pokud nespavost přetrvává, může mít závažné škodlivé účinky na naše tělesné i duševní zdraví. 

100% účinné přírodní složky v Pachira Relax jsou určeny k tomu, aby zlepšovaly náladu a připravily 

tělo na pokojný a osvěžující noční odpočinek, který je nezbytný pro snižování škodlivých účinků nespavosti a stresu. Pomáhá nám rovněž lépe odolávat útokům na náš imunitní systém, které souvisejí se změnami počasí a roční doby. 

Přínos 

• Podporuje a prodlužuje posilňující spánek 

• Posiluje odolnost organismu 

• Potlačuje škodlivé volné radikály spojené s vysokou hladinou stresu 

Otázky  &  Odpovědi  k  Programu Pachira 

1. Kde se programy Pachira vyrábějí? 

Programy Pachira Programmes vyvinul dr. Gaetano Zannini, vedoucí laboratoří Zannini 

Laboratories a vyrábějí se v nejmodernějším výrobním závodě na jihu Francie. 

2. Jsou programy Pachira považovány za léčivo? 

Nikoli, jsou to potravinové doplňky a jako takové jsou i v každé zemi registrovány. 

3. Je lepší dávat si Orogranule pod jazyk? 

Dávat Orogranule pod jazyk nepřináší žádné výhody. Vstřebávání je účinnější, když je položíte na jazyk. Orogranule lze cucat nebo žvýkat jako bonbóny a není třeba je zapíjet vodou nebo mlékem ani zajídat. 

4. Lze si programy Pachira zakoupit i někde jinde, než na autorizovaných internetových stránkách? 

Ne, programy Pachira jsou k dostání pouze prostřednictvím registrovaných Pachira Independent Sales Professionals (nezávislý profesionální prodejce). 

5. Jsou všechny programy Pachira registrovány u místních úřadů všech 16 původních zemí evropského trhu? 

Všechny programy Pachira jsou registrovány u příslušných úřadů v souladu s místními předpisy a 

legislativou. Programy Pachira jsou certifikovány dle ISO 9001:2000 a náš výrobní závod se řídí předpisy Správné výrobní praxe (vydané Úřadem pro kontrolu potravin a léků v USA). 

6. Kdo by neměl programy Pachira užívat? 

Programy Pachira by neměly používat těhotné ženy a děti. Pokud máte alergii na kteroukoli ze složek v jednom z našich programů, důrazně vám doporučujeme poradit se před konzumací kteréhokoli z 

našich doplňků se svým lékařem. 

7. Jaké ingredience programy Pachira obsahují? Jsou 100% přírodní? 

Každá Orogranule je malinká kulička vyrobená ze 100% přírodních látek, přičemž se vychází ze zásad: mikrovýživy (vitaminy, stopové prvky, minerály, mastné kyseliny atd.), aromaterapie a fytoterapie. 

Účinné složky jsou postupně a současně začleňovány tak, aby vytvořily kulovitý útvar, 

který nazýváme Orogranule. 

8. Mají Orogranule expirační dobu? 

Každá krabička a blistr (bublina) jsou opatřeny datem použitelnosti. Doba použitelnosti od okamžiku výroby je pět let. 

9. Co je uvnitř každé krabičky? 
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Každý program obsahuje 15 blistrů, které jsou uloženy ve snadno přenosné krabičce. V jednom blistru se nachází osm Orogranulí – celkem jde o 120 Orogranulí na jeden program. 

10. Jaká je doporučená dávka? 

Informace o doporučeném dávkování jsou uvedeny na příbalovém letáku, který se nachází v každé krabičce s programem. Tyto letáky jsou přeloženy do 12 jazyků. 

Doporučená dávka je 1 blistr (4 Orogranule) denně. 

11. Jaká je doporučená doba, kdy mám každou z cest Pachira užívat? 

Programy Pachira byly podrobeny intenzivnímu zkoumání. Aby bylo dosaženo maximálního účinku, 

doporučuje se brát je v určitou denní dobu.  -  Studie ukázaly, že naše tělo má během dne různé nutriční potřeby.  Proto se maximálního přínosu pro organismus dosahuje tím, že tělo dostane ty 

správné ingredience ve správnou denní dobu. V zásadě lze toto shrnout takto: jeden hned ráno, jeden kolem poledne, jeden v pozdní odpoledne a jeden před spaním. Na blistru je jasně uvedeno, kdy brát tu správnou Orogranuli pro váš organismus. 

12. Pokud bych zvýšil dávkování Orogranulí, je to neškodné? 

Naše potravinové doplňky jsou naprosto bezpečné a neexistuje u nich nebezpečí předávkování. Dávky uvedené na etiketách jsou nicméně pro dosažení požadovaných výsledků dostačující. 

13. Existuje nějaké nebezpečí předávkování? 

Riziko předávkování neexistuje. Znovu zdůrazňujeme, že naše potravinové doplňky jsou naprosto bezpečné, avšak pro dosažení požadovaných výsledků doporučujeme dodržovat schválené dávkování. 

14. Mohu užívat programy Pachira spolu s léky? 

Programy Pachira nemají naprosto žádné kontraindikace, avšak doporučujeme vám, abyste se před užíváním jakéhokoli léku spolu s potravinovým doplňkem, včetně programů Pachira, poradili s lékařem. 

15. Mohu užívat více než jeden program Pachira zároveň? 

Ano, avšak nedoporučujeme vám užívat zároveň Energy a Relax, neboť mají opačné účinky. 

16. Kde se mohu dozvědět více o Orogranulích a Orodietologii? Kde se dozvím více o výrobním 

procesu? 

Doplňující materiály si můžete stáhnout z našich webových stránek, na nichž najdete více informací. Společnost Pachira bude rovněž poskytovat výňatek ze sympozia, na kterém byla Orodietologie prohlášena za nový vědní obor, a dále výňatky z univerzitních studií. 

